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Рахункова палата 

Щодо Звіту про результати аналізу 
фінансування та виконання програм 
бюджетної підтримки ЄС в Україні 

Міністерство фінансів України за підсумками опрацювання Звіту 
Рахункової палати про результати аналізу фінансування та виконання програм 
секторальної бюджетної підтримки Європейського Союзу в Україні (далі -
СБП), затвердженого рішенням Рахункової палати від 06.03.2018 № 4-1 
(далі - Звіт), наданого листом Рахункової палати від 26.04.2018 № 08-782, 
направляє інформацію щодо врахування рекомендацій, наведених у заключній 
частині вказаного документу у частині компетенції Мінфіну. 

Щодо забезпечення дотримання бюджетного законодавства при 
здійсненні зарахування коштів СБП ЄС на єдиний казначейський рахунок у 
визначені відповідними угодами про фінансування терміни 

1) Міністерством фінансів, під час здійснення заходів щодо зарахування 
коштів СБП ЄС до державного бюджету України, забезпечується дотримання 
положень двосторонніх домовленостей з ЄС. 

Так, 19 грудня 2017 року на відповідний валютний рахунок Міністерства 
фінансів, відкритий в Операційному департаменті Національного банку 
України, було зараховано кошти у сумі 2 млн. євро, як перший варіативний 
транш фінансових ресурсів СБП ЄС, наданих в рамках Угоди про фінансування 
програми "Продовження підтримки реалізації Енергетичної стратегії України", 
укладеної між Урядом України та Європейським Союзом 20 грудня 2013 року. 

Варто зазначити, що положеннями пункту 8.2.2 Особливих умов 
зазначеної угоди установлено необхідність зарахування еквіваленту (у гривні) 
отриманих від ЄС коштів СБП на відповідний рахунок у Казначействі не 
пізніше наступного (після надходження коштів) операційного робочого дня 
Національного банку України. 

a f e 3 урахуванням наведеного, відповідно до заяви Міністерства фінансів про 
^ продаж іноземної валюти та заяви на переказ, 20 грудня 2017 р. Національним 
*g банком було здійснено операцію з продажу зазначених коштів у євро та купівлі 
о відповідної суми коштів у гривні. Отриманий еквівалент коштів у національній 
00 валюті загальною сумою 65 802 244 грн. було^^^^з^зшв^щ^^ахувок 
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Казначейства для зарахування надходжень спеціального фонду Державного 
бюджету України. 

Операцію з продажу зазначених валютних коштів було здійснено за 
середньозваженим курсом за операціями продажу євро, який встановився на 
міжбанківському ринку 19 грудня 2017 року. 

Таким чином еквівалент коштів у національній валюті, отриманих від 
продажу коштів бюджетної підтримки у євро, які надійшли від Європейської 
Комісії 19 грудня 2017 року в рамках згаданої Угоди про фінансування, згідно 
положень зазначеного договору, повною мірою та в належний час перераховано 
до Державного бюджету України. 

2) За результатами спільної роботи зі Стороною ЄС, Мінфіном було 
узгоджено питання щодо внесення змін до Угоди про фінансування програми 
секторальної бюджетної підтримки ЄС у сфері енергетики. 

Сторонами було підготовлено проект відповідної Додаткової угоди № 2 
про внесення змін до Угоди про фінансування програми "Продовження 
підтримки реалізації Енергетичної стратегії України" від 20 грудня 2013 року, 
положеннями якої, окрім іншого, передбачено зміну механізму надходження 
коштів СБП до Державного бюджету України з існуючого на сьогодні (через 
рахунок Мінфіну в НБУ) на аналогічний тому, що застосовується в рамках 
програми СБП у сфері регіонального розвитку (шляхом надходження коштів 
СБП безпосередньо на єдиний казначейський рахунок шляхом їх зарахування 
на валютний рахунок Казначейства в НБУ). 

За результатами розгляду проекту Додаткової угоди № 2 та відповідного 
проекту розпорядження Кабінету Міністрів України щодо його підписання, 
наданих листом Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 25.05.2018 
№ 4005-05/22556-03, Мінфін листом від 08.06.2018 повідомив головного 
розробника про погодження зазначених проектів документів. 

Реалізація зазначеного сприятиме уніфікації механізму практичного 
зарахування коштів СБП ЄС до державного бюджету України, а також 
уникненню ризиків порушення строків зарахування коштів СБП ЄС до 
державного бюджету, зазначених у пункті 4.3 Звіту. 

Щодо здійснення Мінфіном контролю за використанням коштів СБП ЄС 
1) Міністерством фінансів як органом, що бере практичну участь у 

залученні коштів СБП ЄС в Україну, а також супроводженні та реалізації низки 
бюджетних програм, джерелом здійснення видатків за якими є кошти СБП ЄС, 
на постійній основі здійснюється робота з контролю за цільовим та ефективним 
витрачанням вказаного бюджетного ресурсу. 

На етапі підготовки порядків використання бюджетних коштів, що 
затверджуються Кабінетом Міністрів України, Мінфіном приділяється 
особлива увага напрямам спрямування бюджетних коштів, зокрема їх 
відповідності стратегічним документам з розвитку тієї чи іншої сфери 
реалізації державної політики (енергетика, стандартизація, екологія, транспорт, 
управління кордоном, регіональний розвиток). 

2) Одним з етапів контролю за цільовим та ефективним використанням 
бюджетних коштів є підготовка головними розпорядниками бюджетних коштів 
(Мінінфраструктури за КПКВК 3101230, Мінприроди за КПКВК 2401500, ДФС 
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за КПКВК 3507060) та подальше погодження з Міністерством фінансів 
проектів Планів заходів, що здійснюються за рахунок бюджетних коштів (із 
зазначенням обсягу бюджетних асигнувань), в рамках якого, Мінфіном 
здійснюється ґрунтовне опрацювання пропозицій та обґрунтувань головних 
розпорядників бюджетних коштів. 

3) В рамках опрацювання проектів паспортів бюджетних програм, 
Мінфіном забезпечується контроль за відповідністю мети, завдань, напрямів 
використання бюджетних коштів, відповідальних виконавців, результативних 
показників бюджетної програми встановленому бюджетному призначенню, а 
також Порядку використання бюджетних коштів і Планам заходів. 

Щодо необхідності дотримання центральними органами виконавчої 
влади, відповідальними за виконання програм- СБП СС, норм Порядку 
підготовки, використання та проведення моніторингу програм секторальної 
бюджетної підтримки СС в Україні у частині необхідності подання Мінфіну 
щоквартальної інформації про стан здійснення заходів, необхідних для 
виконання індикаторів результативності виконання програм СБП. 

На сьогодні Сторонами реалізуються дві Угоди про фінансування програм 
СБП ЄС. 

1) Угода про фінансування програми "Продовження підтримки реалізації 
Енергетичної стратегії України" від 18.12.2013. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1064 "Питання 
Угоди про фінансування програми "Продовження підтримки реалізації 
Енергетичної стратегії України" на Міненерговугілля було покладено 
повноваження щодо виконання завдань, визначених зазначеною Угодою про 
фінансування; 

2) Угода про фінансування Програми підтримки секторальної політики -
Підтримка регіональної політики України" від 27.11.2014. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 827 "Деякі 
питання фінансування програми та проектів регіонального розвитку" 
повноваження щодо виконання завдань, визначених зазначеною Угодою про 
фінансування було покладено на Мінрегіон. 

Враховуючи наведене, виконання показників результативності зазначених 
програм СБП ЄС має бути забезпечено вказаними міністерствами. 

Положеннями пункту 11 Порядку підготовки, використання та проведення 
моніторингу програм секторальної бюджетної підтримки ЄС в Україні, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.09.2010 № 841, 
встановлено необхідність щоквартального подання центральним органом 
виконавчої влади, відповідальним за виконання програми, до 10 числа 
наступного місяця Мінекономрозвитку та Мінфіну інформації про стан 
здійснення заходів, необхідних за виконання індикаторів, складеною за 
встановленою формою та підписану головою спільної групи моніторингу. 

Слід зазначити, що після закінчення охопленого аналізом Рахункової 
палати періоду (01.10.2017) і до цього часу Міністерством фінансів було 
отримано відповідну інформацію від Міненерговугілля (листи від 26.12.2017 та 
від 11.05.2018 зі Звітами про стан здійснення заходів, необхідних для 
виконання індикаторів в рамках Угоди про фінансування програми у сфері 
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енергетики за I I I - IV квартали 2017 року та І квартал 2018 року відповідно). 
При цьому відповідної інформації від Мінрегіону отримано не було. 

Зважаючи на викладене та з урахуванням рекомендацій Рахункової палати, 
Мінфін відповідним листом доповів щодо зазначеного Кабінету Міністрів 
України з пропозицією доручити Міненерговугілля та Мінрегіону забезпечити 
неухильне дотримання згаданого Порядку підготовки, використання та 
проведення моніторингу програм секторальної бюджетної підтримки ЄС в 
Україні у частині необхідності подання вказаної інформації зазначеними 
міністерствами у встановлені порядком терміни. 

Заступник Міністра з 
питань європейської інтеграції Ю. БУЦА 

Вик. Кошарний ОМ. 206-57-17 




